
 

PŘÍSTAVBA MATEŘSKÉ ŠKOLY V MČ BRNO-JEHNICE 

 

Místo realizace projektu:     ZŠ a MŠ Brno, Blanenská 1, p. o. 

Blanenská 1, Brno - Jehnice, 621 00 

Termín realizace projektu:    květen 2015 – leden 2017 

Skutečné náklady:     32 895 062 Kč 

Proplacená dotace:     29 605 556 Kč 

Podíl dotace na skutečných nákladech:   90 % 

  

Hlavním cílem projektu bylo zvýšení kapacity mateřské školy v MČ Jehnice, která je v současné době 

nedostatečná a nedovoluje uspokojení poptávky po umístění dětí ze strany jejich rodičů. Mateřská 

škola v Jehnicích je součástí objektu Základní školy Blanenská 1, a to na úkor dětí ze základní školy. 

Požadavky rodičů na umístění dětí do mateřské školy dlouhodobě převyšovaly kapacitu mateřské 

školy. Jediným vhodným řešením byla výstavba nového samostatného objektu mateřské školy v 

areálu ZŠ Blanenská a uvolnění stávajících prostor MŠ pro potřebu základní školy.  

Cílem projektu bylo navýšení kapacity mateřské školy o 16 dětí. V nové budově vznikla 3 oddělení 

(v každém oddělení je denní místnost pro děti, šatna, sociální zařízení, prostory pro uložení lehátek, 

lůžkovin apod.) a místnost pro tělesná cvičení dětí, která slouží také jako lehárna. Jako přípravna jídel 

slouží stávající kuchyně v ZŠ a v nové přístavbě MŠ je zřízena výdejna jídel. Obě budovy jsou 

propojeny spojovacím koridorem. 

Při výstavbě nové budovy bylo počítáno s umožněním bezbariérového pohybu zdravotně postiženým 

žákům v mateřské škole. V chodbách je zajištěn prostor pro otáčení vozíku, bylo zbudováno 

bezbariérové WC pro každé oddělení, vstupy jsou opatřeny vodící linií sloužící pro osoby s omezenou 

schopností orientace. 

Dalším cílem projektu bylo umožnit nástup do školky dětem mladším 3 let, které dosud přijímány 

nebyly, a to z důvodu nedostatečné kapacity. Díky projektu je ve stávající budově provozována jedna 

menší třída, která prioritně slouží dětem od dvou let věku. 

Projekt byl spolufinancován prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu. 


